

天气:多云有轻度霾
最高16℃,最低9℃
明天多云有轻度霾
最高17℃,最低8℃

星期六

2017年3月
25
星期六

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
第 20124 期
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
·飞入寻常百姓家·

农历丁酉年二月廿八
今日32版
A叠新闻 / B叠C叠专副刊

上海低保标准今年上调10%

预计在 2016 年基础上再增加 90 元左右

>>>详见 A5 版·上海新闻

“老年综合津贴”发放超48亿

全市共受理 308 万老年人申请

习近平主持中央深改组会议强调,各级主要负责同志要有改革担当 自觉从全局高度谋划推进改革

主要负责同志要敢拍板抓落实

■ 主要负责同志要抓思路,统筹各项改革任务。要抓调研,对改革实施过程要注意跟踪。要抓推进,注意解决执行中统一思想的问题。要抓落实,打通关节,疏通堵点,破除阻力。

■ 主要负责同志要有改革担当,在关键问题上要敢于拍板。对党中央明确的改革任务,要旗帜鲜明抓落实。

■ 主要负责同志要做好实化细化工作,对症下药,推动改革精准落地。从抓改革方案制定入手,一直抓到部署实施、政策配套、督察落实。

■ 主要负责同志要统筹安排改革发展稳定各项工作,以改革的办法解决发展稳定中的问题,用改革带动和推动各项工作。

上海自贸试验区力争更多创新成果

会议审议通过《全面深化中国(上海)自由贸易试验区改革开放方案》。中国(上海)自由贸易试验区建设要对照国际最高标准、查找短板弱项,继续推动贸易和投资自由化便利化,加强同上海国际金融中心和具有全球影响力的科创中心建设的联动,以更大力度转变政府职能,提升政府治理能力,加强改革系统集成,力争取得更多可复制可推广的制度创新成果。

>>A2

提升亚洲影响 推动亚洲合作

上午开幕,习近平致贺信
博鳌亚洲论坛年会

新华社海南博鳌今日电 国家主席习近平 25 日向博鳌亚洲论坛 2017 年年会开幕式致贺信。

习近平指出,博鳌亚洲论坛成立 16 年以来,立足亚洲,面向世界,在凝聚亚洲共识、推动亚洲合作、提升亚洲影响力方面发挥了重要作用。作为东道主,中方为论坛取得的成就感到高兴,对论坛历任理事、咨询委员和各界人士所作的贡献表示感谢。

习近平强调,今年,博鳌亚洲论坛年会以“直面全球化与自由贸易的未来”为主题,体现了国际社会特别是亚洲国家对经济全球化问题的关注。希望与会嘉宾集思广益,群策群力,为解决世界和区域面临的突出问题贡献智慧,共同推动更有活力、更加包容、更可持续的经济全球化进程。

本报博鳌今日电 (特派记者方翔)博鳌亚洲论坛 2017 年年会今天上午 9 时在海南博鳌开幕。中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席开幕式并发表主旨演讲。

张高丽副总理在主旨演讲中表示,亚洲的发展离不开世界,世界的繁荣离不开亚洲。亚洲国家几十年来快速发展的历程,就是不断深入参与经济全球化的进程。

博鳌亚洲论坛 2017 年年会会期四天。



■ 上午九时三十分,在邯郸路国宾路,一辆白色沪牌车上,后排两名未满四周岁的孩子均未使用儿童安全座椅

本报记者 张龙 摄

沪新道交条例今天实施,警方加强现场执法 许多乘客未系安全带被罚

本报讯 (首席记者 潘高峰)今天是新修订《上海市道路交通管理条例》正式实施首日。新增的 20 余种违法行为中,机动车乘坐人不系安全带无疑最为普遍。上午记者在警方执法现场看到,不到半小时就有 20 名乘客未系安全带被罚。

上午 8 时 50 分许,杨浦区国宾路邯郸路口,一辆锦江出租车被交警拦下。记者发现,出租车司机和

副驾驶乘客都没有系安全带。司机称忘了系。乘客李先生是一名大学生。他告诉记者,自己是知道这一规定的,但赶着去上课忘了。交警依法对他们分别处以 50 元罚款。

在接下去的 20 多分钟里,不断有未系安全带的乘客被拦下处罚,其中后排乘客未系安全带尤为普遍。搭乘蓝色联盟出租车的乘客郭先生告诉记者,一直以为系安全带

是对司机的要求,没有注意到新规的变化。和郭先生有类似想法的乘客不在少数。记者看到,一位坐在后排的女士,因未系安全带被交警处罚后,情绪非常抵触,将交警递来的宣传资料撕得粉碎。

新规还规定家庭乘用车搭乘未满 4 岁的儿童必须配备安全座椅。今天上午,有不少乘客因此受罚。上午 9 时 15 分,一辆沪 A 牌

白色小轿车在转入国宾路时,被交警拦下。记者看到,后排一位中年妇女手里竟抱着两个幼童,两个孩子在后座爬来爬去,十分危险。司机叶先生对交警拦车显得有些莫名,自称“又没有犯法”。交警询问得知两个孩子都未满 4 岁,向其普及了新规的规定,并指出未配安全座椅的危害,司机才接受处罚。

对新规不少市民十分好奇。在围观的黄小姐向交警请教,带小孩搭乘出租车怎么办。交警解释,这条规定针对家庭乘用车。黄小姐说,她虽然还没有孩子,但是不少朋友都会碰上类似的情形。今天长了知识,回去会向大家普及。

今日导读

Farine 法籍老板 21 日已离境

2300 包过期面粉找到
沪检察机关介入案件

>>>详见 A5 版·上海新闻

从没借过钱 竟然成老赖

中国银行审核粗疏致使
一市民房子无故被查封

>>>详见 A6 版·上海新闻

朝鲜宣布不参加 联合国禁核谈判

近日又试射弹道导弹
遭安理会强烈谴责

>>>详见 A16 版·国际新闻